



Huabei Daily

2022年9月9日

星期五

淮北日报

淮海专刊

增期

党报热线：18656110010
新闻热线：3053289
网 址：www.hbnews.net

淮北市传媒中心 淮江日报 讲文明树新风 公益广告

厉行勤俭节约 反对铺张浪费

世界是我们的 粮食是世界的

淮海实业集团领导中秋前夕走访慰问困难职工

结对帮扶显真情 佳节慰问暖人心

■记者 刘露
通讯员 黄昆 王琪 邵伟林

身体，为公司发展贡献力量。

本报讯 金秋送爽，丹桂飘香。日前，淮海实业集团领导怀着对困难职工的关爱之心，前往结对子帮扶困难职工家中进行走访慰问，给他们送去了米、食用油等慰问品和慰问金，送去组织的关怀和温暖。

集团公司党委副书记、总经理汤忠喜来到安徽矿机困难职工赵伟家中，关切询问慰问对象的病情，详细了解他的生活、家庭收入情况以及当前遇到的困难、生活上的需求，并送上米、油等慰问品和慰问金，叮嘱他要保重身体，积极乐观面对生活，争取身体早日康复。慰问对象也感谢组织带来的关爱和帮助，表示一定会坚定生活信心，努力调养好

连日来，罗伟、彭树强、王雪峰、翟建廷等淮海集团其他领导班子成员也分别前往结对子帮扶困难职工家中进行了走访慰问。



集团公司党委副书记、总经理汤忠喜来到安徽矿机困难职工赵伟家中慰问。

“基层党组织建设质量提升年”活动动员部署会召开

■记者 邹晨光

本报讯 近日，淮海实业集团召开“基层党组织建设质量提升年”活动动员部署会。集团公司党委副书记、总经理汤忠喜出席会议并讲话。集团公司党委副书记、工会主席王振江主持会议，集团公司党委委员、纪委书记彭树强参加会议。

汤忠喜在讲话中指出，开展“基层党组织建设质量提升年”活动，是衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的实际行动，是夯实党建基层基础、推动党建工作提质增效的迫切需要，是推进党建经营深度融合、推动集团高质量发展的基础保障。集团公司各级党组织必须充分认识开展“基层党组织建设质量提升年”活动的特殊重要性和现实针对性，切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。推动基层党组织建设质量提升年活动落实落细、走深走实，通过健全基本组织、建强基本队伍、落实基本制度，补短板、强弱项、固根基、促融合，推动基层党组织全面加强、全面过硬。

汤忠喜强调，要突出效果导向，精准把握重点任务和方



法步骤，聚焦加强“基本组织、基本队伍、基本制度”三项重点工作，精准发力、持续用劲、久久为功，不断提升基层党组织组织力、增强政治功能。明确“动员部署、推进落实、巩固提升”三个具体步骤，严格按照集团公司党委的实施方案，统筹安排、压茬推进、有序衔接，确保规定动作严格到位、创新做法突出实效。要加强组织

领导，全面提升党建质量和工作水平。压实主体责任。各单位党组织认真履行主体责任，党组织书记履行第一责任人职责，领导班子成员严格执行“一岗双责”，切实扛起责任，增强主动自觉，狠抓工作落实。加强督促指导，坚持问题导向，抓好排查整改工作，真正达到以改促建效果。同时，加强典型宣传，营造良好

氛围。要大力宣传活动中涌现的典型做法和先进事迹，加强正面引导，进一步营造“比学赶超”浓厚氛围。健全长效机制。针对行之有效经验做法，及时总结提炼，形成工作制度，不断提高基层党建工作质量。注重统筹结合。各单位党组织要把开展基层党组织建设质量提升年活动与“合规管理建设年”“作

风建设提升年”“三个全面”专项行动等工作有机结合起来，与“抓经营创效益、抓项目聚人才、抓创新谋改革、抓稳定防风险”等重点工作贯通起来，做到有机融合、一体推进。

集团党委职能部门相关人

中冶淮海公司在全省“徽匠”职业技能竞赛中获佳绩

■通讯员 陈丹妮

本报讯 近日，安徽省住房和城乡建设系统混凝土行业“徽匠”职业技能竞赛颁奖表彰会议在合肥举行。中冶淮海公司荣获团体二等奖，参赛队员孙中良荣获个人二等奖。

“徽匠”职业技能竞赛是全省建设行业规格最高、水平最高、参与范围最广的技能竞赛。本次竞赛工种包括预制构件混凝土制作、混凝土配合比设计，分理论知识和操作技能两个方面。

针对此次竞赛，中冶淮海公司提前谋划，围绕“训战结合”，组织实施专业技能提升培训，认真开展岗位练兵和现场实操训练。通过选拔角逐，优胜出3名选手代表公司参赛，凭借扎实的理论知识和熟练的操作技能在此次竞赛中脱颖而出，荣获佳绩。



淮海实业集团召开第一届委派董事座谈交流会



■记者 邹晨光

本报讯 近日，淮海实业集团组织召开了第一届委派董事座谈交流会。集团党委副书记、总经理汤忠喜出席会议并讲话，党委书记、副总经理王雪峰、翟建廷，集团9家二级企业委派董事和机关职能部门参加了会议，会议由王雪峰主持。

会上，集团公司战略投资部汇报了上半年集团四家全资子公司企业委派董事履职情况。在现场交流环节，集团各委派董事和机关职能部门就委派董事管理制度、工作职责等方面存在的问题、履责工作开展相关情况积极踊跃发言，并提出了意见建议。

汤忠喜指出，集团要进一步推动董事会建设，确保董事会会在战略决策中发挥核心作用。通过全面落实法定职权、着力健全完善董事会制度等，搭建完善的董事会运作体系。要不断扩宽委派董事的来源渠道，严格要求自己，对标一流先进，及时跟踪督导，全面总结提升，为集团高质量发展提供坚实保障。

淮海实业集团举办纪检干部培训班



■记者 邹晨光 通讯员 杨雪

本报讯 近日，淮海实业集团举办纪检干部培训班。集团公司纪委、基层各单位33名专兼职纪检干部参加学习。

本次培训班上，集团公司纪委书记曹化业对《淮海实业集团党委加强对“一把手”和领导班子监督任务清单》《淮海实业集团领导班子成员履行“一岗双责”工作清单》进行了解读，重点介绍了清单制定背景、总体情况和主要内容，为有效开展监督执纪清思路、梳理脉络。执纪监督室主任牟国强带领全体人员学习了中央纪委国家监委发布的执纪执法指导性案例，结合工作实际，深入浅出地阐述了每个案例的指导意义、基本案情、执纪执法要点、相关问题认定、尺度把握等，进一步推动案件审查审

理工作提质增效。

会议强调，各单位党组织要提高站位、高度重视，深刻领会制定“两个清单”的现实意义，把握好实施主体，结合实际研究制定本单位“两个清单”，同时，要加强督促检查，确保清单有效贯彻落实；要深入推进“三个全面”专项行动，对上一轮查摆问题进行再摸底、再排查，集团公司纪委要对排查问题零报告的单位开展专项督查，各单位纪检机构要下沉一级，督促检查基层单位排查情况，确保问题查摆到边到底；要紧盯中秋、国庆、升学等重要节点，严防“四风”问题反弹回潮，持续巩固违反中央八项规定精神专项整治成果；要不断加强对物资采购、工程项目招投标等重点领域关键环节的监督，常抓不懈、久久为功，进一步促进制度执行到位、经营管理合规。